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POZNÁMKY individuálnej účtovnej závierky malej účtovnej jednotky k 31.12.2024
Čl. I Všeobecné informácie

(1) Názov a sídlo

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

ZVL - OZ s.r.o.

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica a číslo

Košická 26

PSČ Názov obce

08162 Prešov

IČO DIČ Kód SK NACE

31725007 2020524220 40

Číslo telefónu Číslo faxu

7724796

E-mailová adresa

smincakova@zvlauto.sk

(1) Opis činnosti hospodárskej činnosti účtovnej jednotky

Hlavnými činnosťami spoločnosti sú:

Lízing duševného vlasníctva a podobných produktov okrem prác chránených autorskými právami

Ďalej podľa OR SR OS Prešov, oddiel Sro, vložka číslo: 2943/P

(2) Účtovná závierka za predchádzajúce obdobie

* Účtovná závierka za predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená dňa 25.06.2024

(3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Spoločnosť predkladá

* riadnu účtovnú závierku

(5)  Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky

Názov položky

Bezprostredne 

predchádzajúc

e účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov    0

Stav zamestnancov ku dňu zostavenia závierky, z toho:    0

Počet vedúcich zamestnancov    0

Čl. III Informácie o prijatých postupoch

(1) Predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.

(4) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

a) Spôsob ocenenia majetku a záväzkov
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Spôsob ocenenia majetku a záväzkov (obstarávacia cena, vlastné náklady, menovitá hodnota, reálna hodnota, 

metóda vlastného imania)

Názov položky
Ocenenie majetku a 

záväzkov
Doplňujúce informácie

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný 

kúpou Obstarávacia cena

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený 

vlastnou činnosťou Vlastné náklady

Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný 

inak

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný 

kúpou Obstarávacia cena

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený 

vlastnou činnosťou Vlastné náklady

Dlhodobý hmotný majetok obstaraný inak

Zásoby obstarané kúpou Obstarávacia cena

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou Vlastné náklady

Podiely na základnom imaní obchodných 

spoločností, deriváty a cenné papiere Obstarávacia cena

Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí Obstarávacia cena

Pohľadávky pri ich vzniku Menovitá hodnota

Záväzky pri ich prevzatí Obstarávacia cena

Záväzky pri ich vzniku Menovitá hodnota

Peňažné prostriedky a ceniny Menovitá hodnota

Majetok a záväzky nadobudnuté kúpou 

podniku alebo jeho časti Reálna hodnota
Cenné papiere, deriváty a podiely na 

základnom imaní (podľa § 25, písm. e) bod 

3) Reálna hodnota

Komodity, s ktorými sa obchoduje na 

verejnom trhu Reálna hodnota

Drahé kovy v majetku fondu Reálna hodnota

Prenajatý majetok a majetok obstaraný na 

základe zmluvy o kúpe prenajatej veci Obstarávacia cena

Splatná daň z príjmov a odložená daň z 

príjmov Menovitá hodnota

Účtovanie obstarania a úbytku zásob účtovná jednotka vykonávala

* tieto účtovné prípady sa v bežnom účtovnom období nevyskytli

Pri vyskladnení zásob sa používala

* tieto účtovné prípady sa v bežnom účtovnom období nevyskytli

Čl. IV Informácie, ktoré vysvetľujú a doplňujú súvahu a výkaz ziskov a strát

(3) Informácie o záväzkoch

a) Informácie o celkovej sume záväzkoch so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov
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Bežné 

účtovné 

obdobie

   0

Bežné 

účtovné 

obdobie

   0

   0

   0

   0
   0

Názov položky

Bezprostredne 

predchádzajúc

e obdobie

Celková suma záväzkov so zostatkovou  dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov    0

   0

b) Informácie o celkovej sume zabezpečených záväzkov, opis a spôsoby zabezpečenia záväzkov

Záväzky

Bezprostredne 

predchádzajúc

e účtovné 

obdobie

Záväzky, na ktoré boli zabezpečené záložné práva    0

Celková suma    0

Ďalšie doplňujúce informácie
Vedenie účtovnej jednotky pozorne situáciu na trhu monitoruje a hľadá spôsoby, ako minimalizovať dopad na 

spoločnosť."

Záväzky, na ktoré boli zabezpečené obmedzené práva s nimi nakladať    0

   0
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ZVL - TSB

S. Prehľad peňažných tokov pri použití nepriamej metódy vykazovania peňažných tokov.
za účtovné obdobie 1.1.2024 - 31.12.2024

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 2023 2024

Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov3 (+/-) 812 729 580 174

A. 1. Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred 

zdanením daňou z príjmov (súčet A 1. 1 až A 1. 13) (+/-) 40 123 40 074

A. 1. 1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku4 (+) 40 221 40 221

A. 1. 2. Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 

účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho 

predaja5 (+)

A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku6 (+/-)

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv7 (+/-)

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek8 (+/-)

A. 1. 6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov9 (+/-) -98 -147

A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov10 (-)

A. 1. 8. úroky účtované do nákladov11 (+)

A. 1. 9. úroky účtované do výnosov 12(-)

A. 1.10. Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku 

ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-)13

A. 1.11. Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)14

A. 1. 12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za 

peňažný ekvivalent 15 (+/-)

A. 1. 13. Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z 

bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu 

peňažných tokov (+/-)

A. 2. Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu,16 ktorým sa účely tohto opatrenia 

rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou 

položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a 

peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A 2. 1 

až A 2. 4) -879 031 1 287 979

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+) 358 538 365 795

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) -1 180 845 805 196

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) -56 724 116 988

A. 2. 4. Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou 

peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa 

uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), (súčet Z/S + A 

1 + A 2) -26 179 1 908 227

A. 3. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 0

A. 4. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností 

(-)

A. 5. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+)

A. 6. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do finančných činností (-)
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet A 1 až A 6)

A. 7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností alebo finančných činností (-/+) -280 906 -188 846

A. 8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzďahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)

A. 9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzďahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)

A. Čistý peňažné toky z prevádzkovej činnosti (súčet Z/S + A 1 až A 9) -307 085 1 719 381
Peňažné toky z investičnej činnosti

B. 1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)1)

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)1) -762 738

B. 3. Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných 

jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a 

cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)1)

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)

B. 6. Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, 

s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty cenných 

papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)

B. 7. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, 

ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)

B. 8. Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej 

jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)

B. 9. Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou 

dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (-)

B. 10. Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s 

výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného 

celku (+)

B. 11. Príjmy z prenájmu súboru hnuteľného majetku a nehnuteľného majetku používaného a 

odpisovaného nájomcom (+)

B. 12. Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)

B. 13. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (+)



B. 14. Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 

obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-

)

B. 15. 
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, 

alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+)

B. 16. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných 

činností (-)

B. 17. Príjmy mimoriadneho charakteru vzďahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B. 18. Výdavky mimoriadneho charakteru vzďahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. 19. Ostatné príjmy vzďahujúce sa na investičnú činnosť (+)

B. 20. Ostatné výdavky vzďahujúce sa na investičnú činnosť (-)

B. Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B 1 až B 20) 0 -762 738

Peňažné toky z finančnej činnosti

C. 1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C 1. 1 až C 1. 8) 0 0

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)

C. 1. 2. Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá 

je účtovnou jednotkou (+)

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)

C. 1. 5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných 

podielov (-)

C. 1. 6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou(-)

C. 1. 7. Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a 

fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)

C. 1. 8. Výdavky z iných dťvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)

C. 2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z 

finančnej činnosti (súčet C 2. 1 až C 2. 10) 0 0

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)

C. 2. 3. Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej 

banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu 

činnosti (+)

C. 2. 4. Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka 

zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného 

predmetu činnosti (-)

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)

C. 2. 7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe 

prenajatej veci (-)

C. 2. 8. Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnuteľného majetku a nehnuteľného 

majetku používaného a odpisovaného nájomcom (-)

C. 2. 9. Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z 

finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej 

časti prehľadu peňažných tokov (+)

C. 2. 10. Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov 

vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú 

osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)

C. 3. Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkov ých 

činností (-)

C. 4. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa 

začleňujú do prevádzkových činností (-)

C. 5. Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 

obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (-)

C. 6. Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na 

obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)

C. 7. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných 

činností (-)

C. 8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzďahujúce sa na finančnú činnosť (+)

C. 9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzďahujúce sa na finančnú činnosť (-)

C. Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C 1 až C 9) 0 0

D.
Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A + B + C) -307 085 956 643

E. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 

(+/-)2 624 814 317 729

F. Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia 

pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-)2 317 729 1 274 372

G. Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, 

ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)2 0 0

H. Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného 

obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-).2 317 729 1 274 372


